

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés 2024. június 21-i üléséről.

**Az ülés helye:** a Vármegyeháza Díszterme.

**Jelen vannak:** Bodó Jánosné, Borbás Zoltán, Fazekas Szabolcs, Györi-Papp Judit, Hubai Imre, Molnár Imre, Piroska Miklós, Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó, Révi Attila, Rózsa Endre Bertalan, Rózsa Lajos, Szabó Ferenc Lajos és Ujvári Imre, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Bejelentéssel távol:** Boros István, Budai Lóránt, Kővári Kata, Tarsoly-László Ágnes és Szarvák Márton, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Továbbá jelen vannak:** Dr. Panyik Éva, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Adó- és Vámigazgatóság igazgatója; Dr. Sziráki András, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke; Lovas Attila, a Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság igazgatója; Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző; a Vármegyei Önkormányzati Hivatal irodavezetői, a sajtó képviselői, meghívottak.

**Hubai Imre:** köszöntöm a Vármegyei Közgyűlés tagjait, a meghívott szervezetek képviselőit, a Közgyűlés valamennyi résztvevőjét.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Vármegyei Közgyűlés tagjai határozatképes számban jelen vannak. Munkánk törvényes feltételei biztosítottak, a Közgyűlés ülését megnyitom. Kérem, mindenki kapcsolja be a szavazópultját.

Kérem, hogy aki a megküldött **napirendi javaslattal** egyetért, a szavazópult megfelelő gombjának megnyomásával szavazzon.

A Közgyűlés a napirendi javaslatot 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés 25/2024. (VI.21.) számú határozata a Vármegyei Közgyűlés 2024. június 21-i ülése napirendi pontjainak megállapításáról**

A Vármegyei Közgyűlés a 2024. június 21-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok vármegye gazdasági helyzetéről  
**Előadók:** - Dr. Panyik Éva, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Adó- és Vámigazgatóság igazgatója  
- Dr. Sziráki András, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke
2. Tájékoztató a KÖTIVIZIG vizek kártételei elleni védekezésre való felkészülésének aktuális helyzetéről és feladatairól  
**Előadó:** Lovas Attila, a Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság igazgatója

3. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Értéktár Bizottság 2023. évi tevékenységéről

**Előadó:** Rózsa Lajos, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Értéktár Bizottság elnöke

4. Előterjesztés támogatáshoz kapcsolódó jelzálogjog, elidegenítési és terhelési tilalom törléséről

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

5. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

#### **Zárt ülés:**

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kitüntető címeinek adományozására

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy kíván-e valaki interpellálni, kérdést feltenni?

Interpelláció, kérdés nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Napirendi pontok tárgyalása következik.

#### **1./ NAPIRENDI PONT:**

**Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok vármegye gazdasági helyzetéről**

**Előadók:**-Dr. Panyik Éva, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Adó- és Vámigazgatóság igazgatója

- Dr. Sziráki András, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke

**Hubai Imre:** Köszöntöm a napirendi pont előadóit.

Érdeklődöm, hogy az írásos tájékoztatóhoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Dr. Panyik Éva:** Megköszöni a lehetőséget, megtiszteltetés számukra, hogy a közgyűlés kíváncsi a munkájukra. Az előterjesztés mellett néhány érdekes adattal készült, ami egy kicsit talán más megvilágításba helyezi a NAV-ot és nem lesz annyira félelmetes. Elmondja, az írásbeli beszámoló töménysége jól mutatja munkájuk mennyiségét, sokrétűségét. Először ismerteti a NAV szervezeti struktúráját, a vármegyei igazgatóságuk felépítését, létszámát, illetve hatásköri feladataikat. Elmondja, a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei igazgatóság egy közepes igazgatóságnak minősül, jelenleg 324 fő az engedélyezett létszám, 26 osztállyal dolgoznak. A NAV országosan engedélyezett létszáma 18.400 fő. A NAV feladatait a törvények, rendeletek és EU-s joganyagok állapítják meg, jelenleg 1294 feladatkörük van, mely elég szerteágazó. Elmondja, a beszámoló kitér az adóbevételekre, a költségvetési bevételek több, mint 90%-át a NAV szedi be, ez elsődleges feladatuk minden évben. Hozzáteszi, hogy az adóbevételek nagy része az önkéntes bevételekből származik. Tavaly Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében nettó 350,6 milliárd forint adóbevétel keletkezett, az országos adóbevételekhez 1,5 %-kal járul hozzá a vármegye. Ellenőrzési feladataik is vannak, többek között vizsgálják

azokat, akik cégeket szeretnének létrehozni. Tavalyi évben 600 céget vizsgáltak, melyből 4,4% elutasításra került. Továbbá beszélt az ügyfélszolgálati tevékenységükről, a végrehajtási cselekmény szakaszairól, fokozatairól. A vármegye hátralék állományának összege a tavalyi évben 33,2 milliárd forintra nőtt a 30,9 milliárdról.

Györi-Papp Judit megérkezik az ülésterembe.

**Dr. Sziráki András:** A vármegye három nagy térsége a Jászság, Szolnok térsége, a Nagykunság egésze az elmúlt években, alkalmazkodva a világpiaci környezethez nagyon komoly nehézségekkel, feszültségekkel teli időszakot élt át. Minden tekintetben megbecsülendő, hogy a pozíciókat meg tudtuk tartani, a megyék közötti rangsorban gyakorlatilag az első harmadban a 7. helyen áll stabilan. Úgy érzi, ez egy megbecsülendő érték, hiszen nagyon jelentős, sokkal nagyobb területtel rendelkező megyék vannak Jász-Nagykun-Szolnok vármegye mögött a rangsorban. Arra kell tovább törekedni, hogy alkalmazkodva a piac kihívásaihoz tovább nőjön a vármegye gazdasági versenyképessége. Nagyok a különbségek, ez összefügg az elmúlt háromnegyed évszázad iparpolitikájával. Az anyagban szerepel az előállított új érték: a vármegyében több, mint fele a Jászságban, 30%-a a szolnoki térségben és folyamatos növekedéssel, pillanatnyilag ugyan 17%-nál tart a Nagykunság, Közép-Tisza-vidék, Tiszazug, de ezen a területen nőtt a legdinamikusabban az elmúlt esztendőben az értékteremtés. Reménykedik, hogy az infrastruktúra kiépítésével az adott területek felelősségteljes irányításával tovább javulnak a pozíciók. Elmondja, korrekt kapcsolatban állnak az önkormányzatokkal, ezúton is megköszöni a konstruktív együttműködést. A közelmúltban minden kistérségben látogatást tettek és tárgyaltak a vezetőkkel, egyeztettek az álláspontokat, a véleményeket és megállapodtak abban, hogy kölcsönös érdek, hogy a vármegye pozícióját tovább tudják erősíteni. Minden erőfeszítést megtesznek közösen annak érdekében, hogy a vármegye gazdasága tovább erősödjön, az itt élő emberek életminősége javuljon.

**Hubai Imre:** A tájékoztatót megtárgyalta a Tervezési és Monitoring Bizottság, valamint a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság. Érdeklődöm a Bizottságok elnökeitől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Piroska Miklós:** A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a tájékoztatót megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Ujvári Imre:** A Tervezési és Monitoring Bizottság a tájékoztatót megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára, megköszöni a tájékoztatók elkészítését.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Kérem, engedjék meg a közgyűlés tagjai és az előterjesztők is, hogy pár szóban összefoglaljam a véleményemet. Egyrészt arról, hogy mennyit köszönhet a hazai agrárium és különösen Jász-Nagykun-Szolnok vármegye agráriuma annak, hogy Magyarország kormánya behúzza a kézféket azok előtt az Ukrajnából és más országokból érkező gabona és egyéb készítmények előtt - összesen több, mint 40 féle élelmiszerről van szó -, ami veszélyeztette nem csak a Kárpát-medence gazdálkodóinak, hanem egész Európa agrárgazdaságának a teljesítményét. Köszönjük azt az elkötelezett munkát, amit a korlátozások bevezetése óta az illetékes hatóságok, így a NAV munkatársai is tanúsítanak. Ez óriási segítség, az életben

maradáshoz kellett az agrárium számára. Az, hogy a vármegye gazdasági teljesítménye csak ennyit csökkent, az agrárium teljesítőképessége csak ennyit csökkent, az annak is köszönhető, hogy a hatóságok valóban betartatják ezeket az előírásokat. Talán idén már kevésbé lesz keserű az aratás a gazdák számára is és kevésbé lesz az agrárgazdasági és élelmiszergazdaság számára kihívás az Ukrajnából érkező élelmiszer dömping, ami gyakorlatilag padlóra kényszerítette a teljes európai agráriumot. Még egyszer köszönöm igazgató asszonynak és munkatársainak, hogy ezeket az előírásokat ilyen következetesen betartatják. Azt is köszönöm, hogy Sziráki elnök úrral közösen évről-évre méltatják a vármegye gazdasági teljesítményéhez hozzá lévő vállalkozásokat. A vármegye TOP 50 vállalkozásai azt gondolom, hogy messzire éreztetik a hatásukat és nem csak a vármegyében működő gazdaság, hanem egész nemzetgazdaságunk számára nagyon jelentős teljesítményt tesznek le az asztalra. Ez abból is látszik, hogy bár minden rangsorban nagyjából a 10. helyre lenne predesztinálva vármegyénk, mégis rendre, évről-évre előkelőbb helyen tudunk végezni, részben a felső Jászság haladó és fejlődő iparának köszönhetően, másrészt pedig Szolnok térsége és most már a felzárkózó Nagykunság is egyre inkább hozzá tud tenni a nemzetgazdaság növekvő teljesítményéhez. Nagyon köszönöm, hogy minden olyan programban érdemi támogatást kapnak mind az adózók, mind pedig a nem csak adózóként, hanem vállalkozásvezetőként is azok, akik akár munkahelyteremtő, akár más Uniós vagy nemzeti forrásból megvalósuló programhoz igyekeznek csatlakozni és köszönet érte, hogy időről-időre nem a szankció kiszabása, nem a büntetés, nem a példastatuálás a legfontosabb a hatóságoknak, hanem a segítő közreműködés. Azt is nagyon köszönöm, hogy a mai közgyűlést segítő munkájukkal, a tájékoztatók elkészítésével ilyen alapos, mély betekintést nyújtottak számunkra a vármegye gazdaságába. Nyilván ehhez hozzátartozik az adózási morál kérdése is, hiszen a tisztességes vállalkozások, az adófizető vállalkozások védelme az mindannyiunk közös érdeke, ezek kitűnnek a beszámolóból is, hogy megvan hozzá a jól felkészült szakmai stáb, köszönöm a munkájukat. Köszönöm a beszámolót és a szóbeli kiegészítést is, munkájukhoz nagyon jó erőt, egészséget, munkatársaiknak, a csapatuknak is nagyon jó erőt, egészséget kívánok. Köszönjük szépen, hogy megtiszteltek bennünket.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**26/2024. (VI.21.) számú határozata**

#### **Jász-Nagykun-Szolnok vármegye gazdasági helyzetéről**

- 1) A Vármegyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok vármegye gazdasági helyzetéről szóló tájékoztatókat a **melléklet** szerinti tartalommal megtárgyalta és az azokban foglaltakat tudomásul veszi.
- 2) A Vármegyei Közgyűlés megköszöni a tájékoztató elkészítését a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarának és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Adó- és Vámigazgatóságának.

**Erről:**

1. Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
2. Vármegyei címzetes főjegyző
3. Irodavezetők
4. Dr. Panyik Éva igazgató, Nemzeti Adó- és Vámhivatal Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Adó- és Vámigazgatóság
5. Dr. Sziráki András elnök, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara  
**értesülnek.**

**Hubai Imre:** Megköszönöm a tájékoztatók elkészítését, további eredményes munkát kívánok.

**2./ NAPIRENDI PONT:**

**Tájékoztató a KÖTIVIZIG vizek kártételei elleni védekezésre való felkészülésének aktuális helyzetéről és feladatairól**

**Előadó:** Lovas Attila, Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság igazgatója

**Hubai Imre:** Köszöntöm Lovas Attila igazgató urat.

Érdeklődöm, hogy az írásos tájékoztatóhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Lovas Attila:** Szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a Győr térségébe vezényelt kollégáik visszaérkeztek. Ez az együttműködés, ami évtizedes múltra tekint vissza a győri és a szolnoki igazgatóság között bizonyos tekintetben összekapcsolódik, erre minden évben szükség van. Kiemeli, hogy pár éve elkészült az árvízvédelmi gyakorlópálya a Millér mellett. Véleménye szerint a felkészülésnek talán az egyik legfontosabb eleme. Ez azóta is folyamatosan üzemben van, évi 1200 vízügyes kolléga vesz részt ezeken a gyakorlatokon. Maga a gyakorlás, az együttműködés is a gyakorlás részét képezi, ennek az átvezénylések kapcsán különösen nagy jelentősége van. Elmondja, májusban megtörtént egy tározó nyitási gyakorlat. A Hanyi-Tiszasülyi árvízi tározó az egyetlen olyan az országban, ami két vármegyét érint, ilyen gyakorlatot sem tartottak korábban, hogy a két vármegyei védelmi bizottság közösen vett részt az érintett szervezetekkel együtt. A gyakorlatot sikeresen zárták le. Ami nagyobb problémát okoz az elmúlt időszakban, az a csapadékhiány, vízhiányból származó kihívások. Folyamatosan figyelembe veszik akkor is, amikor több víz van, mint a szokásos. Az elmúlt években mindig törekednek a vízvisszatartás minél nagyobb arányú megvalósítására. Május vége óta ki van hirdetve a vízhiányos időszak. Ez egy belügyminiszteri utasítással történik meg, a hivatalos értesítőben megjelent. A gazdálkodók már élnek is ezzel, több 100 hektárra jelentettek be rendkívüli öntözési igényt és vizet is vettek már igénybe.

**Hubai Imre:** A tájékoztatót a Tervezési és Monitoring Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Ujvári Imre:** A Tervezési és Monitoring Bizottság a tájékoztatót megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára és köszönetét fejezi ki a KÖTIVIZIG munkatársainak, vezetőinek az elvégzett magas színvonalú munkáért.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

**Hubai Imre:** A közgyűlés engedje meg, hogy néhány szóban hozzászóljak az igazgató úr által szóban kiegészített előterjesztéshez. A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Védelmi Bizottság tagjaként nagyon szépen köszönöm azt a lehetőséget, hogy mind a Heves vármegyei, mind a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei katasztrófavédelmi törzsekkel közösen az igazgatóság számunkra gyakorlat formájában bemutatott, a Hanyi-Tisasülyi tározó üzembe helyezésével és egy üzembehelyezési gyakorlattal demonstrálta, hogy most milyen rendkívül jó műszaki állapotban és milyen rendkívüli készültségben van ez a tározó, amely garantálja, hogy a Hanyi-Tisasülyi tározó alatti területen jóval alacsonyabb árvízvédelmi fokozatok vannak életben, amikor éppen árad a Tisza. Bizony azok az elvégzett beruházások, amelyek egyrészt az Európai Unió forrásainak segítségével, másrészt a hazai források segítségével megalapozták az árvízi biztonságot, egy nagyon átgondolt, nagyon szakszerű munkára vallanak az igazgatóság gyakorlatában és ennek köszönhető, hogy Tiszafüredtől Tiszakürtig gyakorlatilag biztonságban érezhetjük magunkat a vármegye lakóiként. Még a lapos, az alacsonyabb területeken élők is biztonságban érezhetik magukat. Ez az igazgatóság szakszerű munkavégzésének, a szakaszmérnökségek és a munkavállalók felkészültségének és tettekkészségének is köszönhető. Igazgató úr, kérem tolmácsolja munkatársainak a köszönetünket. Ugyanakkor van egy nagy szomorúság bennem. 2020 óta van a vármegyének elfogadott öntözésfejlesztési stratégiája. Tudva, hogy Magyarország gazdaságának teherbíró képessége éppen ez alatt a 4 év alatt gyakorlatilag a covid járvány, az energiaválság és más nehézségek miatt nem volt olyan helyzetben, hogy fölhalmozzon a megvalósításhoz több 10, akár 100 milliárd forintnyi forrást a KÖTIVIZIG számára, de bízunk benne, hogy a növekvő gazdaság, a prosperáló gazdaság meg fogja teremteni a lehetőségét annak, egy esetleges orosz-ukrán békekötést követően olcsóbb energiahordozók és nagyobb ellátásbiztonság mellett, növekvő piaci teljesítmény mellett, megteremti a fedezetét annak, az igazgatósággal közösen elfogadott öntözésfejlesztési stratégiának a végrehajtásához, ami nélkül azok a tervek, amik ma az agrárium asztalán hevernek és szeretnénk valóra váltani, tényleg csak abban az autodidakta és ösztönszerű módon és tempóban tudnak megvalósulni, amit a gazdálkodók, akkor is igyekeznek az igazgatóság segítségével megvalósítani, ha nincs hozzá semmilyen típusú támogatás. Azt is köszönöm, hogy ilyenkor az igazgatóság mindig támogatólag áll a gazdálkodókhoz, függetlenül attól, hogy forráshiány van, függetlenül attól, hogy nehéz a gazdasági helyzet, megtesznek mindent annak érdekében, hogy a gazdák öntöző vízhez jussanak. Pont ez a tartósan vízhiányos állapot, ami elrendelésre került és térítésmentessé vált az öntözővíz a gazdák számára, ez is egy nagy segítség. Nagy szimbolikája is van ennek a gesztusnak évről-évre, hiszen a vidék életben maradása, az agrárium megerősítése és a klímaváltozás káros hatásaival szembeni hatékony küzdelem mindenkinek az érdeke, az élelmiszerellátás biztonsága és az agrárgazdaság növekvő teljesítménye. Amihez ez a lehetőség, mind az igazgatóság, mind pedig a Belügyminisztérium részéről évről-évre megérkezik a gazdához, a kormányzat fedezi ennek a költségét, a térítésmentes öntözővíz biztosításának a költségeit. Ezt is köszönjük igazgató úr, mindent megtesznek annak érdekében, hogy bár készlethiányos a térség, akkor is amennyi készletet csak tudnak, fölhalmozzanak a gazdálkodók számára. Bízom abban is, hogy idővel olyan lehetőséghez is jut az igazgatóság, akár több igazgatósággal közösen, hogy nagyobb vízkészletet tudjanak majd tárolni a folyóink medrében, nagyobb vízkészletet tudjanak biztosítani az ökológiai vízpótlásra, akár az ipar számára, új munkahelyek létesítése számára, miközben a vízhozamok valószínűleg nem lesznek nagyobbak a folyóinkon, de mégis tárolt vízkészletben. Bízom benne, hogy lesz előrelépés és igazgató úr tudnak olyan tervekkel élni a kormányzat és az Európai Unió felé, ami alátámasztja, hogy bizony itt a tájban sokkal több

vizet kellene tárolnunk és átvezetni akár egy tájegységről a másikba, amihez új beruházások is szükségesek lehetnek. Ehhez is szorítok igazgató úrnak, az igazgatóságnak, hogy mindig legyen kellő muníció, mindig legyen kellő érv a tarsolyban, amikor ezeknek a fedezetéért kell lobbizni és felajánlom a segítségünket, a vármegyei közgyűlés segítségét, ha ehhez mi is hozzá tudunk tenni, akkor örömmel segítjük igazgató úr munkáját. Nagyon bízunk benne, hogy eredményesen tudja a jövőben is végezni a munkát.

**Győri-Papp Judit:** Köszönöm a szót. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Igazgató Úr! Szeretném megköszönni az egész éves munkájukat és azt a támogatást, segítséget, amit a tiszazugi térségben nyújtanak évről-évre. Szeretnék kiemelni egy települést, Csépa településünket, ahol 3 holtág kiszáradása ellen volt egy nagyon komoly küzdelem, ami minden évben tart és Önök mindig, minden évben, mindent megtesznek azért, hogy a vízhiányt pótolni tudják, mindig számíthatunk Önökre abban, hogy a vízátemelésben és minden más egyébben ezt a problémát orvosolni lehessen. Ezúton is szeretném megköszönni és bízom abban, hogy ez a jellegű probléma a közeljövőben valamilyen formában rendeződni fog. Köszönöm szépen.

**Fazekas Szabolcs:** Tisztelt Közgyűlés! Szeretném igazgató úrnak és az egész igazgatóságnak megköszönni a munkáját. Külön szeretném kiemelni a kunhegyesi védelmi központnak a példaértékű együttműködését Tomajmonostora községgel a belvíz elvezetése, illetve a vízviszatarítás területén. Köszönöm szépen.

További vélemény nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**27/2024. (VI.21.) számú határozata**

**a KÖTIVIZIG vizek kártételei elleni védekezésre való felkészülésének aktuális helyzetéről és feladatairól**

- 1) A Vármegyei Közgyűlés a KÖTIVIZIG vizek kártételei elleni védekezésre való felkészülésének aktuális helyzetéről és feladatairól szóló tájékoztatót a melléklet szerinti tartalommal megtárgyalta és az abban foglaltakat tudomásul veszi.
- 2) A Vármegyei Közgyűlés megköszöni a tájékoztató elkészítését a Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóságnak.

#### **Erről:**

1. Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
2. Vármegyei címzetes főjegyző
3. Irodavezetők
4. Lovas Attila igazgató, Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság  
**értesülnek.**

**Hubai Imre:** Megköszönöm a tájékoztató elkészítését, a szóbeli kiegészítést, további eredményes munkát kívánok.

**3./ NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Értéktár Bizottság 2023. évi tevékenységéről**

**Előadó:** Rózsa Lajos, a Vármegyei Értéktár Bizottság elnöke

**Hubai Imre:** Érdeklődöm, hogy az előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Rózsa Lajos:** Köszönöm Elnök Úr! Az előterjesztéshez nem kívánok szóbeli kiegészítést tenni, kérdésekre szívesen válaszolok.

**Hubai Imre:** Az előterjesztést a Tervezési és Monitoring Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Ujvári Imre:** A Tervezési és Monitoring Bizottság a tájékoztatót megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára, megköszöni az Értéktár Bizottság munkáját.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Elnök úr! Kérem, engedje meg, hogy megköszönjem a munkáját és azt a hosszú, hosszú éveken át végzett lelkiismeretes hozzáállást, amivel segítette a vármegyében működő értéktár bizottságok munkáját, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Értéktár ilyen gazdag bővülését, ami az elmúlt időszakban bekövetkezett. Igaz, már túl vagyunk rajta, megköszöntük ezt a munkát, de itt a közgyűlés előtt is el kell, hogy hangozzon, hogy a közgyűlés köszönetét fejezi ki Elnök úrnak, valamint titkár úrnak és munkatársainak, valamint az értéktár bizottság minden tagjának, ehhez a gazdag, szinte páratlan értékörzéshez, amit a vármegyében véghez vittek. Kívánom azt is, hogy képviselő úr bár nyugdíjazását kérte, de azt is kívánom, hogy amikor keresni fogjuk és a segítségére lesz szükségünk, a jövőben is álljon rendelkezésre, hiszen egy ilyen nagy tapasztalattal, óriási rutinnal, rálátással rendelkező szakembert nem tudunk csak úgy elengedni, hogy ne legyen szükség a jövőben is erre a hozzáállásra, erre a felkészült és aktív temperamentuma, amit tapasztaltunk.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**28/2024. (VI.21.) számú határozata**

**a Vármegyei Értéktár Bizottság 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

A vármegyei közgyűlés megismerte és elfogadja a Vármegyei Értéktár Bizottság 2023. évi tevékenységéről szóló mellékelt beszámolót, megköszöni a bizottsági tagok és az állandó meghívottak, valamint a vármegyei önkormányzati hivatal dolgozóinak munkáját.

**Erről:**

1. Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke
2. Borbás Zoltán a vármegyei közgyűlés alelnöke



3. Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző
4. Vármegyei Értéktár Bizottság tagjai
5. Vármegyei Közgyűlés Bizottságainak Elnökei
6. Vármegyei Önkormányzati Hivatal Irodavezetői  
értesülnek.

#### **4./ NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés támogatáshoz kapcsolódó jelzálogjog, elidegenítési és terhelési tilalom törléséről**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság. A bizottság elnökétől érdeklődöm a kialakított állásfoglalásról.

**Piroska Miklós:** A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**29/2024. (VI.21.) számú határozata**

**Petrik Ferenc korábbi támogatásával kapcsolatos jelzálogjog, elidegenítési és terhelési tilalom törléséről**

A Vármegyei Közgyűlés megállapítja, hogy Petrik Ferenc a 160001904A számú Támogatási Okiratban és az agrárgazdasági és vidékfejlesztési célok 2003. évi költségvetési támogatásáról szóló 3/2003. (I.24.) FVM rendeletben foglalt kötelezettségeinek eleget tett, ezért hozzájárul a Támogatási Okiratban foglalt kiegészítő állami támogatás fedezetéül felajánlott, 1/1 arányban Petrik Ferenc tulajdonát képező Újszász külterület 0148/40 és 0148/42 hrsz-ú ingatlanok esetében a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium javára korábban bejegyzett jelzálogjog, elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez.

#### **Erről:**

1. Vármegyei közgyűlés tisztségviselői
2. Vármegyei főjegyző
3. Irodavezetők
4. Petrik Ferenc (5052 Újszász, Hunyadi út 1.)  
értesül.

**5./ NAPIRENDI PONT:****Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról****Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy a beszámolóval kapcsolatban kinek van kérdése?

Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés****30/2024. (VI.21.) számú határozata****lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

A vármegyei közgyűlés a 22/2021. (IV.27.) számú határozat végrehajtásáról szóló beszámoló részeként az induló üzemeltetési díj mértékét (650.000.- Ft + áfa/hónap) a megállapodásban foglaltak szerint elfogadja.

**Erről:**

1. A Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
2. A Vármegyei Önkormányzat Hivatalának Irodavezetői értesülnek.

**Hubai Imre:** Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kitüntető címeinek adományozására vonatkozó előterjesztést zárt ülésen tárgyalja meg.

Megkérem a Közgyűlés tagjain és az irodavezetőkön kívül jelenlévő meghívottakat, hogy a zárt ülés idejére legyenek szívesek az üléstermet elhagyni.

**ZÁRT ÜLÉS / KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN/**

A nyílt ülés folytatása.

**Hubai Imre:** Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Vármegyei Közgyűlés zárt ülésen döntött Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kitüntető címeinek adományozására vonatkozó előterjesztésről.Megkérdezem a Közgyűlés tagjait, hogy kíván-e valaki **közérdekű bejelentést, felvetést** előterjeszteni?

Közérdekű bejelentés, felvetés nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Megállapítom, hogy a Közgyűlés mai feladatának eleget tett, munkáját befejezte.

Bejelentem, hogy **2024. augusztus 16-án** ünnepi megemlékezést tartunk augusztus 20-a, állami ünnepünk alkalmából, amelyen átadjuk a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kitüntető díjait és címeit.

Megköszönöm valamennyi közgyűlési tag, meghívott részvételét, az ülést berekesztem.



**Hubai Imre**  
a vármegyei közgyűlés elnöke



**Rentzné Dr. Bezdán Edit**  
vármegyei címzetes főjegyző